
 Ολυμπιάδα, 10/06/2022 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Η Διεύθυνση του Νηπιαγωγείου Ολυμπιάδας θα ήθελε να εκφράσει τις 

ευχαριστίες της , για την ανταπόκριση τους σε αιτήματα & δράσεις που 

πραγματοποιήθηκαν, στα πλαίσια της Αξιολόγησης εκπαιδευτικού έργου σχολικής 

μονάδας, για το σχολικό έτος 2021-2022/ Υλοποίηση Σχεδίου Δράσης με τίτλο: 

«Διαμόρφωση προαύλιου χώρου με  επιδαπέδια παιχνίδια»,  στους εξής φορείς: 

1) Δήμο Ελασσόνας- Σχολική Επιτροπή Α/θμιας  Εκπ/σης δήμου Ελασσόνας, για 

την προσφορά χρωμάτων & υλικών βαψίματος των επιδαπέδιων παιχνιδιών 

στην αυλή του σχολείου.  

2) Σύλλογο γονέων/ κηδεμόνων του Νηπιαγωγείου Ολυμπιάδας, για την παροχή 

υλικών, την παροχή προσωπικής εργασίας, την άμεση ανταπόκριση & ενεργό 

συμμετοχή όποτε ζητήθηκε η συνδρομή του. 

 

Αξιότιμοι φορείς, 

 χάρη στην δική σας αγαστή συνεργασία με την διεύθυνση του σχολείου, παρά 

τις δυσκολίες που παρουσιάστηκαν,  κατορθώσαμε φέτος να αναμορφώσουμε, 

κατά ένα σημαντικό τμήμα, τον προαύλιο χώρο του διδακτηρίου & να 

δημιουργήσουμε ένα όμορφο εξωτερικό περιβάλλον, που συνάδει με την 

εικόνα που πρέπει να έχει το νηπιαγωγείο. Επιπλέον, το περιβάλλον αυτό δεν 

συντελεί μόνο στην αισθητική αναβάθμιση του νηπιαγωγείου, αλλά 

διευκολύνει εκπαιδευτικές δραστηριότητες & αποτελεί χώρο άσκησης 

δεξιοτήτων ανάμεσα στους μαθητές & χώρο καλλιέργειας στάσεων & αξιών 

ζωής, όπως η αρμονική συνύπαρξη, η συνεργασία, η αποδοχή, η συμπερίληψη, 

ο σεβασμός, η ισότιμη συμπεριφορά & η επίλυση συγκρούσεων με αποδεκτό 

τρόπο.  

Σε μία δύσκολη για την εκπαίδευση χρονιά, όπου η αληθινή εκπαίδευση 

καλείται να υπερασπιστεί τον ουσιαστικό της ρόλο με πενιχρά μέσα, σταθήκατε 

στο πλευρό του σχολείου μας με αγάπη, εμπιστοσύνη  & σεβασμό στον ρόλο 

που πρέπει να έχει & στο έργο που επιτελεί, το σχολείο & ο εκπαιδευτικός. 

Σας ευχαριστούμε. 

                                                                        

 

                                                                                Με εκτίμηση, 

                                                  Η Προϊσταμένη του Νηπιαγωγείου Ολυμπιάδας 

 

 

                                                                                               Λιάκου Γεωργία 


